
半日活动计划中班下午(优秀5篇)
时间流逝得如此之快，前方等待着我们的是新的机遇和挑战，
是时候开始写计划了。相信许多人会觉得计划很难写？以下
我给大家整理了一些优质的计划书范文，希望对大家能够有
所帮助。

半日活动计划中班下午篇一

20xx年11月日

晨间活动：

（一）来园

1、接待：热情接待每一位幼儿及家长，了解幼儿身体状况。

2、区域游戏

美工区：

（1）手工：泥工螃蟹

（2）绘画：可爱的螃蟹

阅读区：各种图书、美食图片

益智区：数字配对，拼图，小熊穿衣，图形拼贴。

建构区：各种积木、插塑

生活区：夹弹珠、穿鞋带

（二）体锻



1、基本动作：跳

游戏：小兔送萝卜

器械：充气小兔

2、韵律活动：能听音乐随老师整齐有力、有节奏地做动作。

3、分散活动：皮球、沙包、飞盘、尾巴、纸球、呼啦圈，跨
栏等。

4、徒手操

教学活动

活动一：中班语言《小乌龟开店》

活动目标：

1、理解故事内容，了解一些常见小动物的特点并进行大胆想
象。

2、意参与讲述活动，培养幼儿语言的流畅性与灵活性。

活动准备:电脑多媒体课件，电脑，乌龟图片。

活动过程：

二、完整的欣赏故事。

1、看动画，完整的欣赏故事。要求：故事中都出现了哪些小
动物？

2、提问：故事中都出现了哪些小动物？



三、分段欣赏故事，教师有感情念。

1、欣赏第一段动画，提问：大象开了什么店？大象怎么会想
到开花店的？听听大象是怎么说的？（大象：我开花店，可
以用长鼻子给花浇水。）

2、欣赏动画第二段，提问：河马开的是什么店呢？你觉得河
马为什么要开气球店？

听听河马是怎么想的。（河马：我开气球店，可以用大嘴巴
吹出最大的气球。）

3、欣赏动画第三段，提问：袋鼠开面包店，袋鼠妈妈为什么
开面包店？

4、欣赏动画第四段

师：我们和小乌龟一起逛了三家店，小乌龟说话了（龟：我
们没有长鼻子什么也不能干，唉！）

提问：小乌龟是没有长鼻子、大嘴巴、大口袋，那它还能开
店吗？它可以开什么店呢？

师：让我们一起来看看，小乌龟想得和我们一样不一样。

5、欣赏动画第五段

提问：你看明白了吗？小乌龟开了个什么店？为什么开烧饼
店？师小结：小乌龟的背壳也有用处，我们真为它们感到高
兴。看来，我们每个人长得都不一样，都有各自的长处。四、
再次欣赏一遍故事师：这个故事的名字就叫做《小乌龟开
店》。一起念一遍《小乌龟开店》，让我们一起再听一遍吧。
这次小朋友可以轻轻的在下面跟着说。

五、经验拓展



六、结束

师：今天我们看到了许多小动物开的店，还帮三家店找到了
主人，我们小朋友表现得可真棒，我们来表扬表扬我们自己。

活动二：中班美术《树叶变变变》

活动目标：

1、学习以自己喜欢的方式用树叶进行美术创作活动。

2、能积极参与、大胆想像。活动准备：

1、已采集过各种各样的树叶，并擦干净，压平整。

2、颜料、毛笔、胶水、抹布、剪刀、彩纸等工具和材料。

3、已有拓印、添画、拼贴的初步经验。

活动过程：

1、师生问好！

2、树叶游戏。

师：让我们一起把手中的树叶向空中，看看飘落的树叶像什
么？（幼儿自由想像，教师对幼儿的回答一一加以肯定。）

3、树叶变变变。

（1）欣赏范画。

师：树叶摇身一变变成了什么？{小兔、蝴蝶、萝卜等}

师：树叶除了变成这些以外，还能变成什么？（引导幼儿发



现可以通过添画使树叶变成其他东西）

（2）教师根据幼儿的想像进行添画，作出一两个范例。

（3）拓印

师：这些叶子本领可大了，还能印出漂亮的图案呢。

介绍拓印方法：用毛笔将颜料均匀地涂在叶子的反面，再将
涂有颜料的一面压在白纸上，取走叶子后，将纸吹干。

4、幼儿操作。

（1）幼儿自选制作方法（拓印、添画、拼贴），教师对不同
水平的幼儿分层指导。

（2）制作时，可引导幼儿根据自己能力的强弱来选择活动，
能力强的幼儿完成了一种，还可继续选择另一种。

5、欣赏、交流作品。

（1）幼儿互相欣赏并说说喜欢谁的作品。

（2）重点引导幼儿观察作品中有哪几种颜色。活动延伸：

将幼儿的作品办成“会变的树叶”作品展，让大家欣赏，增
强幼儿对美术活动的兴趣和信心。

家长座谈会：怎样制作成长档案

半日活动计划中班下午篇二

活动内容：《如厕安全》

活动目标：知道如厕前进行排队等候，不推不挤。



活动准备：厕所保持整洁。

重点指导：如厕时男女分厕，指导幼儿不推不挤，安全如厕，
提醒幼儿知道厕所内不能乱蹦乱跳，安全第一。

艺术（美术）

活动名称：《菊花朵朵开》

活动目标:

1.养成耐心细致的做事习惯。

2.尝试看步骤图，用纸杯制作“菊花”，发展涂色，剪、卷
的手工技能。

活动准备：纸杯人手一个、蜡笔、剪刀、

重难点分析：

重点：能用剪刀剪出菊花花瓣的形状。

难点：幼儿用卷的技能使菊花的花瓣弯曲，让菊花变得更好
看。

活动指导：

欣赏菊花图片，感受菊花的美丽。

师：见过菊花吗？你见过的菊花是什么样的？今天给大家带
来了几张美丽的菊花图片，一起来看看吧！引导幼儿从菊花
的颜色、花瓣的形状进行讲述，感受菊花的美丽。

出示作品范例，引导幼儿猜想、讨论、学习纸杯菊花的制作
方法。



1.逐一提出讨论问题，鼓励幼儿大胆说出并尝试自己的方法。

（1）怎样用纸杯做出细细长长的花瓣？

（2）怎样让花瓣变得有长有短？

（3）怎样让花瓣一端变得卷曲？

2.师生共同小结操作要点：

3.幼儿制作，教师观察并个别指导。

（1）提醒幼儿选用大小不同的纸杯表现出不同大小的菊花。

（2）指导幼儿用卷的技能使菊花的花瓣弯曲，让菊花变得更
好看。

展示幼儿作品，稍作评价。

三、户外游戏活动

发展动作：钻爬

活动内容：《钻山洞》

活动准备：空场地、全体幼儿

指导重点：运动前，要让幼儿充分活动自己的身体；活动中
让幼儿明白钻的要领，弯腰，低头，眼睛向前看等。在钻爬
中遇到问题要及时纠正解决；活动后，让幼儿充分放松身体，
并帮助老师将用具放回原处。

四、离园前安全教育1分钟：

教育幼儿在外出游玩时，不要跟陌生人走，也不接受陌生人



给的东西。

半日活动计划中班下午篇三

活动时间：20xx年9月29日参加对象：全体中班幼儿和家长指
导思想：

为切实增进家园之间的沟通交流，增强幼儿园的透明度，让
家长了解我们幼儿园的管理与发展趋势，进一步的认识、体
验到教师不再是知识的传授者，而是孩子活动的引导者、支
持者和合作者。幼儿园的教育活动是以激发孩子的学习兴趣，
培养孩子的良好学习习惯为前提的。更重要的是能够了解孩
子在幼儿园生活游戏和学习表现，从而更好的配合幼儿园的
工作，做到家园互动，共同关注每一个孩子的健康成长，进
一步推进我院素质教育向纵深发展。

活动目标：

1.通过半日活动的组织，让家长进一步的了解幼儿在幼儿园
的表现，对幼儿园的教学活动有进一步的认识。

2.以家长开放日为契机，提高家长育儿水平，从而能更好的
配合幼儿园的各种工作。

3.通过半日活动，能够感受到幼儿进入新学校一个月的改变。

4.在亲子游戏中增进家长与幼儿之间感情，促进家园联系。
活动过程：

（一）展示晨间区域活动

1.热情接待幼儿与家长，鼓励幼儿主动向老师与同伴及其家
长问好。



2.了解幼儿的情绪、精神状况。

3.提供丰富的桌面游戏，开展区域角，供幼儿自由操作。

（二）户外活动及早操

1．听到指令能够较快地排队并且精神饱满地做操。

2．集体游戏：

中班名称：跳圈圈内容：幼儿拿着圈圈仍在自己的面前，双
脚并拢跳进圈圈内，将圈圈从自己的脚下拿出，再度扔在前
面继续跳，一个来回后将圈圈给第二个幼儿，第二个幼儿拿
到圈圈后出发。

（三）集体教育活动（教案附后）

（四）盥洗、点心

1．提醒幼儿好手双手合十，在水池里面轻轻甩干，不要将水
弄到地面，懂得节约用水。

2．能安静独立的吃完自己的一份早点，并保持桌面及地板的
整洁。

（五）中班数学活动：中班

（六）亲子游戏亲子制作：梅花

内容为：水粉画，吹画梅花。

材料：水粉颜料，棕色，红色。棉签，铅画纸。

规则：家长和孩子共同绘画，家长负责吹画梅花的树干，树
枝，幼儿用棉签蘸红色颜料点画。



亲子游戏：夹弹珠内容：体育游戏

材料：弹珠，水桶，水，筷子，小碗数个

规则：家长用筷子将水桶里面的弹珠夹起来，运到前面的小
碗里面，宝宝用勺子将弹珠运到前面的小碗。一分钟内，多
的一组获胜。

（七）角色游戏

幼儿参加角色游戏，家长在一旁观看，根据自己的经验对幼
儿的游戏进行指导。

（八）家长座谈会10:4511：00

各班老师能根据自己班级实际和家长做一诚恳和实际情况的
交流，从幼儿的自理能力、学习习惯来分析，肯定优点、找
出不足，从家园配合的方面，如成长档案的制作，主题墙的
布置，游戏材料的收集等进行指导和感谢。让家长理解和支
持我们的工作，让家园共育方向一致。

（九）午餐11:00

半日活动计划中班下午篇四

活动内容：迎接幼儿，值日生照顾自然角。

活动准备：前一天安排值日生并分配任务。

活动目标：观察幼儿入园情绪，进行个别谈心活动。

活动内容：草席飞盘、跳格子、咕噜球

活动准备：草席飞盘、跳格子、咕噜球若干；



透明伞一顶，伞面绘画成灰太狼形象；

活动目标：

1、鼓励幼儿探索咕噜球投掷、夹、踢、抛等各种不同玩法，
体验探索的乐趣。

2、通过游戏活动“智投灰太狼”提高孩子们的投掷能力。

活动内容：

1、点名

2、吃点心

活动内容：快乐在一起、爸爸去哪儿、大公鸡

活动准备：皮球人手一个

活动目标：

1、引导幼儿安静、有序地进场和退场，保持情绪愉悦。

2、引导幼儿根据律动音乐有节奏地展现肢体动作，与同伴配
合默契。

活动内容：音乐《客人来了》

活动目标：

1、理解歌词内容，初步学会有表情地演唱歌曲。

2、学习用动作表现歌曲内容，感受礼貌待客的愉快心情。

活动准备：



1、课件ppt

2、磁带及录音机

活动内容：吃水果

活动准备：水果人手一份

活动目标：

1、引导幼儿通过闻一闻、尝一尝来感受水果的特征。

2、培养幼儿吃水果前后洗手、吃东西不讲话的良好习惯。

活动内容：区域活动

重点指导：巧手吧

活动准备：

1、各种太阳撕贴画的图片。

2、太阳底版、各种彩纸、固体胶、记号笔。

活动目标：

1、引导幼儿安静、有序地参与各个区角活动，遇到问题能够
寻找正确渠道解决问题。

2、重点观察巧手吧的操作情况，鼓励幼儿大胆运用材料，创
造不同的太阳。

活动内容：区域讲评

活动准备：幼儿参加区角活动的现场照片、巧手吧的太阳成



品。

活动目标：

1、鼓励幼儿不同的想象与创造，肯定幼儿的创作作品，培养
幼儿用欣赏的眼光评价他人的作品。

2、引导幼儿遵守游戏规则，关注幼儿的需要，对个别幼儿进
行指导。

活动内容：午餐

活动准备：人手一份午餐

活动目标：

1、培养幼儿安静就餐，能够吃完自己的一份饭菜，不挑食、
不剩饭。

2、培养幼儿饭后漱口的习惯，同时能够自觉洗手、擦嘴，保
持个人卫生。

半日活动计划中班下午篇五

活动时间：20xx年9月29日参加对象：全体中班幼儿和家长指
导思想：

为切实增进家园之间的沟通交流，增强幼儿园的透明度，让
家长了解我们幼儿园的管理与发展趋势，进一步的认识、体
验到教师不再是知识的传授者，而是孩子活动的引导者、支
持者和合作者。幼儿园的教育活动是以激发孩子的学习兴趣，
培养孩子的良好学习习惯为前提的。更重要的是能够了解孩
子在幼儿园生活游戏和学习表现，从而更好的配合幼儿园的
工作，做到家园互动，共同关注每一个孩子的健康成长，进



一步推进我院素质教育向纵深发展。

活动目标：

1.通过半日活动的组织，让家长进一步的了解幼儿在幼儿园
的表现，对幼儿园的教学活动有进一步的认识。

2.以家长开放日为契机，提高家长育儿水平，从而能更好的
配合幼儿园的各种工作。

3.通过半日活动，能够感受到幼儿进入新学校一个月的改变。

4.在亲子游戏中增进家长与幼儿之间感情，促进家园联系。
活动过程：

（一）展示晨间区域活动

1.热情接待幼儿与家长，鼓励幼儿主动向老师与同伴及其家
长问好。

2.了解幼儿的情绪、精神状况。

3.提供丰富的桌面游戏，开展区域角，供幼儿自由操作。

（二）户外活动及早操

1．听到指令能够较快地排队并且精神饱满地做操。

2．集体游戏：

中班名称：跳圈圈内容：幼儿拿着圈圈仍在自己的面前，双
脚并拢跳进圈圈内，将圈圈从自己的脚下拿出，再度扔在前
面继续跳，一个来回后将圈圈给第二个幼儿，第二个幼儿拿
到圈圈后出发。



（三）集体教育活动（教案附后）

（四）盥洗、点心

1．提醒幼儿好手双手合十，在水池里面轻轻甩干，不要将水
弄到地面，懂得节约用水。

2．能安静独立的吃完自己的一份早点，并保持桌面及地板的
整洁。

（五）中班数学活动：中班

（六）亲子游戏亲子制作：梅花

内容为：水粉画，吹画梅花。

材料：水粉颜料，棕色，红色。棉签，铅画纸。

规则：家长和孩子共同绘画，家长负责吹画梅花的树干，树
枝，幼儿用棉签蘸红色颜料点画。

亲子游戏：夹弹珠内容：体育游戏

材料：弹珠，水桶，水，筷子，小碗数个

规则：家长用筷子将水桶里面的弹珠夹起来，运到前面的小
碗里面，宝宝用勺子将弹珠运到前面的小碗。一分钟内，多
的一组获胜。

（七）角色游戏

幼儿参加角色游戏，家长在一旁观看，根据自己的经验对幼
儿的游戏进行指导。

（八）家长座谈会10:4511：00



各班老师能根据自己班级实际和家长做一诚恳和实际情况的
交流，从幼儿的自理能力、学习习惯来分析，肯定优点、找
出不足，从家园配合的方面，如成长档案的制作，主题墙的
布置，游戏材料的收集等进行指导和感谢。让家长理解和支
持我们的.工作，让家园共育方向一致。

（九）午餐11:00


